
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年度 開成町立開成小学校学校だより  第１号 

  

平成 30 年 ４月 13 日（金）発行         校長  津田 将美 

 
 

 あっという間に見ごろを迎えた桜も、春めきが深まると共に、少しずつ散り始めました。

桜吹雪を楽しみながらも、「入学式まで咲いていてくれるかな…」という心配も…。 

 しかし、開成小学校の桜は、しっかりと新年度を待っていてくれました。 

 鮮やかなピンクの花びらを残し、進級した２～５年生、そして新１年生を迎えてくれま

した。いよいよ、平成 30 年度のスタートです。 

 入学式では、ピカピカの１年生を前に、「開成小４つのすてきさん」の話をしました。 

「みなさんは、お勉強は好きですか？」 

「お友だちに、やさしくできますか？」 

「お友だちと、仲よく遊べますか？」 

「体を動かすことは、すきですか？」 

ひとつひとつの問いかけに、しっかりと答えてくれる１年生の姿は、とても頼もしく感

じました。 

 

４月 10 日（火）には、初めての朝会がありました。そこでも１年生に聞いてみました。 

「入学式で『開成小４つのすてきさん』のお話をしたことを覚えていますか。」 

「は～い」「おぼえています。」 

と、かわいらしい返事がありました。こういう反応って、やっぱりうれしいものですね。 

 初めての朝会でしたので、全校児童に「すてきさん」の話をしました。 

 ５、６年生が、両脇でしっかりとこちらを向き、話を聞こうとする雰囲気を醸し出して

くれています。その雰囲気の中で、２年生、３年生、４年生、そして少し話が難しかった

かもしれない１年生も、目をこちらに向けて、一生懸命聞いてくれました。このような姿

も、開成小学校の「すてきさん」です。 

 すてきさんとは、きらきらと輝く人、自分を大切にする人、人から信頼される人です。

でも、輝く色や輝き方は人によって違います。人によっては、その輝きが目立たなかった

り、人とはちょっと違う色をしていたりします。でも、人の価値は、見た目や人の能力で

はなく、その人の心根です。自分を大切にし、周りを大切にし、ちょっとずつでも周りの

ため、みんなのために行動できる人は、「すてきさん」なのです。 

自分を大切にできる人は、自分なりの輝きを少しずつ放つようになります。目立たない

光や色であっても、その輝きに気付く人になってもらいたいと思います。そして、自分自

身の輝き方、輝く色を大切にできる人になってください。 

…こんなお話を、私の子どもの頃の体験と合わせてお話しました。 

 話終わったとき、最後までこちらをしっかりと見て、聞いてくれている全校児童の姿が

ありました。 

「開成小学校に来られて、よかったな…」 

としみじみと思いました。これから、職員一同、子どもたちと力を合わせ、たくさんの「す

てきさん」を育て、見つけていけるようにしたいと思います。 



スタート～みんな元気に登校～ 

 始業日の朝、開成小学校へと通じる各方面の歩

道には、明るい表情の子ども達の姿であふれてい

ました。朝、地域を回っていると「おはようござ

います！」と明るい声が飛び交うのは、昨年のま

まです。しかし、昇降口前では，緊張の面持ちに

なっている子が多いようでした。「クラスは何組だ

ろう。」「担任の先生は誰だろう。」「誰と同じクラ

スだろう。」と、昇降口で誰もが立ち止まり、そこ

に貼ってある学級名簿から自分の名前を探してい

ました。スタートの日の新鮮な気持ちを忘れずに、

新しい仲間、新しい先生、新しい教室で１年間、

がんばっていってほしいと思います。 

 本校は、本年度、全校児童数４６６名（昨年同

期４６０名）、教職員数２９名（※非常勤含む）で

スタートしました。学級数は、１６学級です。 

 今年度も、本校の教育活動に対しまして、皆様

の温かなご支援、ご協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 なお、各学級等の担当は、次のとおりです。 

 

《担任等一覧》 

また、人事異動に伴う退職、転出入教職員は次

のとおりです。 

 

退職 

○山﨑恵美子校長 

○磯崎美智子教諭 

転出 

○古瀬公一総括教諭（大井町立大井小学校へ） 

○荒野泰宏教諭（開成町立開成南小学校へ） 

○山之内俊孝教諭（大井町立大井小学校へ） 

○松浦圭祐教諭（茅ヶ崎市立東海岸小学校へ） 

任命換え・転入 

○津田将美校長（開成町立開成小学校教頭より） 

○中尾浩教頭（開成町教育委員会より） 

○伊東芳子総括教諭（（中井町立中村小学校より） 

○和澤浩司教諭（中井町立中村小学校より） 

○湯山千怜教諭（大井町立大井小学校より） 

○劔持雅志教諭（臨時的任用） 

○日髙陸人教諭（臨時的任用） 

○山下直也教諭（臨時的任用） 

○横山爽太講師（非常勤講師） 

 

アレルギー研修会 

４月４日（水）、９日（月）と第１回目の給食

をはさんで、２回のアレルギー研修を行いました。

特に２回目は、小田原市立病院の村田宗紀先生を

お招きし、演習も含めた実践的な研修会を行いま

した。開成幼稚園、文命中学校の先生方も参加し、

連携を深めながら学べたことは、意義深かったと

感じました。 

 食育は、心の教育でもあり、開成小学校でも栄

養教諭を中心に、子どもたちの健やかな心と体の

成長のために、力を尽くしているところです。子

どもたちも楽しみにしている給食ですが、だから

こそ、安心・安全が大前提となります。これから

も職員間の情報 

の共有や保護者 

の皆様と連携を 

深めながら進め 

ていきたいと考 

えています。 

学年/組 １組 ２組 ３組 教科担当・支援者 

１ 国師 ○伊東 日髙 ＊宮本、＊府川 

＊綿谷、＊髙杉 

（1,2 年支援） 

劔持（３年書写、

2,3 年算数 T.T）、

山下（4,5,6 年 

図工、書写） 

＊辻村、＊碓井、 

＊小倉（かいせい

学級支援） 

２ 山﨑 ○細川  

３ 善浪 ○高橋  

４ ○松川 湯山 津山 

５ ○志澤 杉山  

６ 上村 ○根岸  

かいせい 木曾 

和澤 

○福留  

ことば 馬場 香川  

校長：津田   教頭：中尾   教務担当：杉岡 

養護教諭：佐藤 栄養教諭：柳川 事務主事：臼井 

非常勤講師：牛澤、横山（算数個別支援） 

図書司書：大澤  外国語活動：渡邉クリスティーナ 

用務員：小林 

※1：「○」印は主任，「＊」印は学習又は生活支援者 

※2：常勤でない教職員もおります。 

※３：このほかに、５,6 年家庭科教科担任に杉岡、

６年算数 T.T に教頭が入ります。 


